

# 冯小刚新片《贵族》剧情大曝光 海归姜文 忽悠暴发户葛优

冯小刚继《集结号》之后的新作《贵族》近日终于浮出水面,这部几年前就传出要拍摄的影片现在已进入到遴选演员的阶段。记者昨日获悉,除了之前被看好的葛优、姜文和舒淇,《贵族》还希望能够邀请张曼玉加盟并已经和对方进行了接触。而记者昨天还获悉了《贵族》的剧情,它将从昂贵的食物——松露引发开来,继续走黑色幽默路线,



张曼玉

## 影片继续黑色幽默

之前,《贵族》片方只透露,影片体现的是一个海归派与暴发户之间的矛盾冲突。昨天终于打探到更为翔实的剧情内容,原来该片将从昂贵的食物——松露引发开来,继续走黑色幽默路线,扮演海归的暂定是姜文,扮演暴发户的是葛优。

《贵族》的主人公秦海原本是个生活在社会底层的人,不过他头脑灵活,搞起了发明创作,并因此获得了风险投资,赚了一大笔钱,一举成了暴发户。不过秦海对于暴发户这个身份十分不满意,他削尖了脑袋想往贵族圈子里钻。为了追求纯正贵族血统的女孩,也为了显示自己的贵族身份,秦海花天价购买了一块松露,并且举办国际慈善晚宴。松露是一种极其昂贵的食品,它的价格几乎能媲美钻石。松露与鱼子酱、香槟、牡蛎、鹅肝搭配,标志着食物中最昂贵的奢侈。

但在秦海手上,一大块

松露却被勾了芡,加了辣,成了名流社交圈的一件大丑闻。秦海为此懊恼不已,并且决定以每月20万的代价接受贵族训练,而训练他的则是一名满口理论却没有消费能力的海归派,于是海归天天真诚地忽悠着秦海。另一方面,秦海也慢慢步入了贵族女孩精心设计的圈套之中。渐渐的,秦海终于明白,这个世界上根本没有什么贵族。知情人表示,葛优将在影片中扮演主角秦海,而姜文则有可能扮演那位海归派。

## 主演有望双影帝双影后

去年,华谊兄弟影业公司总裁王中磊曾透露,《贵族》与舒淇、姜文、葛优都有过接触,希望能够邀请这几位重量级演员加盟。昨天,记者获悉,葛优、姜文、舒淇已经初步确定担纲主演《贵族》。不过,片方希望能再找来一位国际巨星加盟此片。据悉,《贵族》已经与国际著名影星张曼玉接触,希望她能够加盟。而据



姜文要成海归派



葛优要变暴发户

知情人透露,张曼玉的贵族气质与《贵族》剧本中的某个人物设定相当符合,因此才考虑邀请张曼玉加盟。如此,《贵族》将有望聚集两个影帝和两个影后的超强阵容。

目前,《贵族》计划投资8000万人民币,与《集结号》的投资规模不相上下。现在冯小刚等主创还在对《贵族》的剧本做进一步修改。按照计划,该片本月将正式开机拍摄,上映的档期则瞄准了2008年底的贺岁档。

快报记者 沈梅

## 董洁一谈感情马上黑脸

昨天下午,杨佩佩率领董洁、李宗翰到上海宣传新剧。记者从现场同行处获悉,发布会上董洁“一酷到底”少有笑容,完全一副老师相,连合作的演员李宗翰都叫她“董老师”。在发布会最后,她被媒体追问感情事后立刻黑脸。董洁在发布会上总是一副老师的严肃相,还在现场教育起记者来。当时有记者问到她不够其他“谋女郎”如巩俐或者章子怡红时,董洁一本正经说:“不管哪种职业都有竞争,每个人都有自己的想法和意念,她们很辛苦,要付出很多,她们红了有得有失。”有记者问:“那你是不是对她们的一些上位的手段很不屑?”董洁则是责备起记者

来:“我觉得你这样说不对。”除了“教育”记者以外,董洁被问到感情时也是很严肃,一度还黑脸。有记者提到董洁鲜有绯闻,外在条件优越是否有许多追求者呢?董洁说:“我不知道啊,如果谁追我应该告诉我,因为我不知道他们的存在。”一旁的李宗翰没等董洁开口就说:“董老师很难追的。”当被追问怎么知道董洁难追,李宗翰回答:“因为她是董老师啊。”早前有消息说董洁已经秘密结婚,当听到这个问题时,董洁立即黑脸,她说:“我不想回答你的问题,谢谢。”随后她黑着脸冷冷地说:“如果你想证实,可以去查我的户口。”

特约记者 萧禾

## 余秋雨: 参加青歌赛的目的已达到

央视青歌赛举行期间,评委余秋雨一直是观众关注的焦点。他独特的点评方式也不时引来争议。昨天,余秋雨在网上发出公开信:他的目的已达到,不会再做青歌赛的评委。以下为余秋雨博客中的部分内容:

我几度参与这个活动,目的当然不在于歌手和比赛,而是想要在浮躁的经济社会中借取这个能够吸引几千万观众的收视平台,来点点滴滴地渗透文化话语,扩大文化气氛。同时,针对文化界既浮滑又复古的潮流,我力争把海内外人文科学研究方面的一系列新成果用尽可能浅显的方式直接告诉广大普通观众。从实际效果看,这个目

的已经达到。我已经做了好几届评委,每次都是盛情难却,无法推脱。但是,下一届肯定不做了。这件事虽然每次都做得非常开心,但时间长达四五十天,一天也不能离开,这对我这个彻底的自由知识分子而言,实在太久了。例如,这次就把我正在进行的《文化苦旅全书》的改写工作大大拖延了,真是着急。因此,我已多次恳请中央电视台尽早物色下一届的接班人。

搜狐

**包法利夫人**  
——名媛的美丽与哀愁  
时间4月29/30日 地点紫金大剧院  
订票热线  
84572411 84573411

## 《功夫之王》 勇夺北美票房冠军

在上周末进行的北美票房大战中,成龙和李连杰两大功夫巨星主演的《功夫之王》凭借2090万美元这一不俗成绩,顺利坐上票房排行榜第一把交椅。

《功夫之王》讲述了美国男孩杰森带着神秘使命穿越时空来到中国古代,虽然历经千难万阻,但在功夫高手帮助下,他最终完成拯救美猴王的使命。该片的最大卖点在于:这是成龙与李连杰的第一次银幕对决。《功夫之王》由韦恩斯坦公司和狮门影业公司联合发行,韦恩斯坦公司的哈维·韦恩斯坦说:“在此之前,我简直不敢相信这样的票房是真的。” 杨孝文

## 林奕华话剧 热衷两性话题

先锋话剧领军人物林奕华即将带着他的新作来南京。在香港长大的林奕华有着天生的文艺创作灵感,他一直试图在自己的话剧作品中探讨两性关系,所以他为男人写了话剧《水浒传》,又为女人写了《包法利夫人》。

之所以选择改编《包法利夫人》,林奕华说他是出于对原著中女主人公爱玛的透彻解读,这部话剧虽然起名为《包法利夫人》,但在剧中却容纳了更多的现实因素。

《包法利夫人》将在下周于紫金大剧院演出,该剧用15个媒体专访的形式组成,剧中出现了最流行的娱乐节目,其中一些女性角色起用男演员反串。

快报记者 沈梅

## 关悦曾怒“甩”佟大为

近日,“佟太太”关悦闺蜜董璇在博客中大揭关悦和佟大为的恋爱往事。她称,关悦曾因为佟大为让她多次失望而“甩”了他。

### 关悦分手因他不成熟

作为关悦婚礼伴娘的董璇在博客中详细揭秘关悦与佟大为的相恋过程。据她透露,佟大为与关悦相恋的前两年非常不成熟,这让关悦多次失望并甩了佟大为。“他们分手的那段时间我恨过大为,因为我看到老关为他难过憔悴的样子我真的好心疼,也劝过老关为了这样不成熟的男人不值得,每当看到老关故作坚强说‘没事!我已经想开了!’的时候就更为她难过……其实老关答应钱导去拍《神探狄仁杰3》多半也是为了让自己的分散注意力。”

### 佟大为横店找回爱情

好在分手之后,佟大为没有放弃。董璇透露:“在横店拍《狄3》的时候我突然接到大为的电话,他问我:‘你们是不是转景到横店了?老关怎么样了?在敦煌有没有晒黑啊?需不需要面膜?她第一次拍戏还习惯吗?’他的这个电话感动了我,我觉得大为长大了,懂得关心人了。当我跟老关说大为来了,她很淡然地说‘来干吗?我不想见他’。我特别能理解她当时的心情,刚刚要走出分手的阴影,下定决心不再爱了,可偏偏他又出现,我跟她说:‘人家大老远地来了,就算是普通朋友也要见一下吧。’犹豫了很久她终于答应见面了,就是这次探班他们找回了丢掉的爱情,重新走到了一起。”

重庆晨报

## 周迅荣任联合国 开发计划署中国亲善大使



昨天,联合国开发计划署中国亲善大使周迅任命仪式暨周迅携手UNDP“我们的贡献 OUR PART”环保意识推广项目启动新闻发布

会在北京举办,该活动由联合国计划开发署(UNDP)主办。

周迅在演艺领域取得瞩目成绩的同时,一直倾心于公益慈善事业。联合国开发计划署驻华代表马和励在致辞中称,联合国开发计划署十分荣幸能邀请到周迅成为中国亲善大使,致力于环境的可持续发展,相信周迅对环保事业的热情一定能影响到更多人。作为联合国机构首位中国亲善大使,周迅将同UNDP其他几位亲善大使罗纳尔多、齐达内和莎拉波娃一样,在各自领域内从事慈善、环保工作,为人类发展这个全球性问题做出自己的贡献。

搜狐

林依轮向您推荐:  
菜嫩果爽日日鲜!

林依轮  
特百惠品牌代言人

# 女性创业新选择!

## 特百惠 现面向全省诚招专卖店!

**Tupperware**

- 全球著名的家居用品制造商,总部设在美国
- 有家的地方,就需要特百惠,前景广阔
- 几万元小投资,女性创业新选择
- 无需经商背景,全程扶持
- 全国数千家专卖店验证成功
- 2008年仍免收加盟费

您也可根据自身实力,  
挑战成为年销量千万元的分销商!

每周专卖店开业说明会,敬请预约参加!

招商热线: (025)86827277、  
86827211、  
13770547789、  
13770540688

江苏省:南京市长江路188号德基大厦13层E座  
☆中央2台《三人餐桌》(周一至周五18:00-18:15)现正  
播放特百惠广告,敬请观看!  
www.tupperware.com.cn